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A III. VILÁGHÁBORÚ KÜSZÖBÉN 

 

Mészáros Milán 
 

 

A mai világ el van foglalva a pénzügyi és gazdasági (le-) minősítésekkel, valamint a pénzügyi és 

gazdasági válsággal stb. Az országok pedig el vannak foglalva saját bajaikkal, de leginkább a 

saját erkölcsi romlottságuk kármentésével. Ezenkívül, a karbon kolonizáció idén decemberben 

Durban-ben végleg megbukott. Vagyis, megérett a helyzet egy másik típusú kolonizációra. Tehát 

ideális állapot ez egy újabb közel keleti konfliktus kirobbantásához, amire az USA és Izrael már 

régóta készül. 

 

Az USA-ban és Oroszországban jövőre elnökválasztások lesznek. Az USA a mai napon 

megkezdte a kivonulást Irak-ból. Nem kell tehát hazavinni a csapatokat, mert azok már kellő 

jártasságot szereztek Irakban és Afganisztánban. Elkezdődhet tehát a malom-játék, a csiki-csuki, 

vagy más néven a kinn a bárány, bent a farkas fedőnevű hadművelet. Egy szépséghibája van 

csak a dolognak: Most bent van a bárány, és kinn a farkas. A hadművelet célja tehát annak 

elérése lenne, hogy egy “barba-trükkel” e pozíciók felcserélődjenek. 

 

Korábban már szóltam arról, hogy a szíriai és iráni helyzet más, mint a líbiai volt
(a)

, továbbá 

arról is, hogy az iráni válasz nem fog megállni az országhatároknál
(b)

. Ezen írások forrásaiból az 

is felfejthető volt, hogy a Szíria partjainál lévő Orosz támaszpont ALMAZ-ANTEY CONCERN 

védelmi rendszere miatt egy Földközi tengerről indított amerikai-izraeli offenzíva eleve kudarcra 

van ítélve. 

 

Időközben Oroszországban választások voltak, s valakik tettek róla, hogy a legkönnyebben 

mozgósítható, gyökértelen fiatalokat az interneten fellázítsa a “választási csalások” ellen. Azt 

remélték, hogy e választások körüli mizéria majd jól leköti Oroszországot. Nem ez történt, mert 

Oroszország válaszlépésként egy hét leforgása alatt létrehozta az internet rendőrséget. [Ezzel 

kapcsolatban lásd az “Internet Interpol, …” című írásomat
(c)

, illetve annak európai 

tolmácsolását
(d)

.] Stb. 

 

A Földközi tenger felőli támadás tehát ugrott, amivel az agresszív imperialista tervek 

megvalósítása már csak Törökország felől lenne lehetséges. Oroszország az internet 

rendőrséggel megállította a jól felépített és jól időzített “arab tavasz” Moszkvába történő 

exportálását. Most pedig elébe megy a –saját területi integritását is veszélyeztető– Törökország 

felőli támadásnak. Sőt ennél sajnos sokkal több is igaz, ugyanis Oroszország már 

harckészültségben van, és kész a háborúra. [1] Nagyon komoly haderő és a legkorszerűbb rakéta 

üteg átcsoportosításokat hajtott végre a héten a Kaukázus körzeteiben, továbbá az Orosz 

haditengerészet komoly erőket vont össze a Grúz felségvizekhez közeli nemzetközi vizeken. 

 

Érdekességként megemlítem, hogy az első és második öböl-háború idején az oroszok kém-

műholdakról és más GPS távközlési eszközök stb. segítségével elkészítették a “hologramját”  

mindkét hadműveletnek. Vagyis van némi képük és tapasztalatuk az amerikai kolonizációról. 
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Ha az USA és Izrael megindítja a támadást Szíria és/vagy Irán ellen, akkor a Közel-Kelet és 

tágabb térsége lángba borul. Ez egy 50-100-szor akkora háború lenne, mint a vietnami volt. Így 

aztán nagyon félő, hogy ez a pusztító tűz nem állna meg a Közel-Keleten és térségében. Ennek a 

támadásnak az álcázása érdekében történt az idén minden, az arab tavaszok –amelyekkel az Irán 

vagy Szíria mellett esetleg felsorakozó arab államokat hosszú időre “kivonták a forgalomból”–, 

az euro-válság, majd az EU válság, illetve az állandó leminősítések, az Orosz választások körüli 

mizéria kirobbantása stb. stb. 

 

Ma még megbecsülni sem lehet, hogy melyik típusú kolonizáció lenne (lett volna) kevésbé rossz 

a világnak vagy az emberiségnek. Mindenesetre jó lenne, ha az agresszív imperialista tervek 

ezúttal nem válnának valóra, és Európa, valamint a világ kolonizáció-mentessé válva 

megmenekülne.  

 

2011. December 15. 

 

 
 

Ajánlott irodalom: (Link): 

 
[1]: Harckészültségben a kaukázusi erők - készül a háborúra Oroszország 

 

 

Hivatkozott irodalom: (Linkek): 

 
(a):  A szíriai és iráni helyzet más, mint a líbiai volt 

 

(b):  Az iráni válasz nem fog megállni az országhatároknál 

 

(c):  INTERNET INTERPOL, NEMZETI INTERNET RENDŐRSÉG VAGY NEMZETI INTERNET? 

 

(d):  Internet Interpol (EU Comment) 
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